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OGGETTO:  INTERPELLANZA  PRESENTATA  DAL  CONSIGLIERE 
COMUNALE  BOER  SILVANA  RIGUARDANTE  “ATTI  DI 
BULLISMO”

Il Sindaco passa la parola al Consigliere Boer che dà lettura dell’allegata 
interpellanza.

Sindaco:  ricorda  che  le  modalità  del  trasporto  scolastico  sono 
disciplinate  da  precise  disposizioni  di  legge;  evidenzia  che 
quello ricordato non è stato un episodio di bullismo, mancando 
i presupposti che caratterizzano tale fenomeno.
Precisa che si è trattato di un caso isolato, del tutto fortuito, 
come  emerso  dagli  accertamenti  fatti,  essendo  stato 
determinato da un gioco che ha causato un incidente.
Ricorda che in merito all’accaduto è stata inviata una lettera 
alle Scuole, ai genitori, agli  autisti degli scuolabus.
Afferma che nel trasporto scolastico, l’addetto alla sorveglianza 
è  previsto  solo  per  i  bambini  della  Scuola  dell’Infanzia,  che 
l’Amministrazione  non  risponde  per  il  comportamento  degli 
alunni  sugli  scuolabus,  poiché  risponde  chi  ne  esercita  la 
patria potestà.
Precisa che comunque il trasporto scolastico non è mai stato 
finora disciplinato da apposito regolamento, che verrà invece 
sottoposto  alla  competente  Commissione  consiliare  la 
settimana successiva  per l’approvazione definitiva in Consiglio 
comunale.
Ricorda  che  gli  alunni  che  usufruiscono  del  trasporto  sono 
assicurati con due polizze; che è stata fatta con la polizza del 
Comune  la  denuncia  di  sinistro  e  la  pratica  sta  facendo  il 
normale  iter  istruttorio,  previsto  in  questi  casi,  e  si  sta 
aspettando la soluzione.
Dà quindi lettura della lettera inviata dagli alunni della 3^ A in 
risposta  alla  comunicazione  sull’accaduto,  inviata 
dall’Amministrazione alle Scuole.

Cons. Boer: si dichiara non soddisfatta, considerato che sembra che la 
cosa non è chiusa con l’Assicurazione.


